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Καλό μήνα και...καλό καλοκαίρι!

"Ημέρα Επαγγελματικού Προσανατολισμού" την Παρασκευή 28 Μαΐου στο σχολείο για τους μαθητές της
11ης τάξης και η ανταπόκριση των αποφοίτων που ήρθαν με μεγάλη χαρά και μίλησαν στα παιδιά για
σπουδές και επαγγέλματα ήταν μεγάλη. Ευχαριστούμε τους: Κατερίνα Αναστασοπούλου, Κατερίνα
Δασκαλάκη, Δήμητρα Κουζή, Ιωάννα Παπαδοπούλου, Σάντυ Παπαμικρούλη, Παρασκευή Παπαρσενίου,
Μαρία Σούμπερτ, Πάτρικ Ακριβό, Βασίλη Αντωνιάδη, Χρήστο Γκόρτσο, Δημήτρη Δημόπουλο, Ηλία

Λέκκα, Άρη Λιακόπουλο, Παναγιώτη Παντελούκα, Γιώργο Στασινόπουλο. 

Καιρός για θάλασσα και ο Τάσος Καβαδέλλας οργανώνει Wandertag στo Πόρτο Γερμενό!

Δυστυχώς δεν λείπουν και οι δυσάρεστες ειδήσεις. Με λύπη μας μάθαμε ότι χάσαμε έναν αγαπημένο συναπόφοιτο και φίλο, τον
Μανώλη Σουλτανόπουλο.

Quiz: ποιος θυμάται τον καθηγητή της φωτογραφίας, που επισκέφθηκε την προηγούμενη εβδομάδα το σχολείο μας;

 

 

 

 

 

 

 
 Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο  31.05 - 
Τρι / Di    01.06 - 
Τετ / Mi    02.06 - 
Πεμ / Do  03.06 - 
Παρ / Fr  04.06 - 
Σαβ / Sa  05.06 - 
Κυρ / So  06.06 - Wandertag

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

"Έφυγε" ο Μανώλης Σουλτανόπουλος

Δεν είναι πια κοντά μας ο απόφοιτός μας από το 1989c Μανώλης Σουλτανόπουλος  ο οποίος ζούσε στο
Βερολίνο και ακολουθούσε διπλωματική καριέρα στην Πρεσβεία μας (Ι. Botschaftssekretär - Wirtschaft und
Handel). Η ανακοίνωση του Υπουργείου Εξωτερικών:

“Παρασκευή, 28 Μαΐου 2021. Με ιδιαίτερη λύπη, μάθαμε για την εκδημία, χθες, 27 Μαΐου, του εκλεκτού και
εξαιρετικά προσφιλούς συναδέλφου, Εμμανουήλ Σουλτανόπουλου, ο οποίος υπηρετούσε στο Γραφείο
Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας μας στο Βερολίνο. Εκφράζουμε τα θερμότατα
συλλυπητήρια στους οικείους του."

Το Facebook κατακλύστηκε από μηνύματα συμμαθητών, φίλων και συνεργατών του. Ένας πολύ νεαρός συναπόφοιτός μας, ο
Αλέξανδρος Ζάννος που έκανε πρακτική στο Βερολίνο κοντά στον Μανώλη, έγραψε:

"Μπορεί τον Μανώλη ή αφεντικό όπως τον αποκαλούσα να μην τον γνώριζα πολύ καιρό, η καλοσύνη του και ο ακέραιος χαρακτήρας του,
σου έβγαζαν όμως μια ζεστασιά που σε έκανε να αισθάνεσαι ότι τον ξέρεις χρόνια.Τον γνώρισα πριν 2 χρόνια στην Πρεσβεία στο
Βερολίνο όπου και ήταν υπεύθυνος της πρακτικής μου. Η γνώσεις που μου μετέδωσε αμέτρητες. Το χιούμορ του, οι πλάκες που κάναμε και
τα γέλια που έχουμε ρίξει, θα μου μείνουν για πάντα χαραγμένα. Ένας αφοσιωμένος διπλωμάτης, αξιοζήλευτος δάσκαλος, αλλά προπαντός
καταπληκτικός άνθρωπος που μετέδιδε μόνο φως. Καλό ταξίδι αφεντικό, ήταν τιμή μου που σε γνώρισα..."

Θερμά συλλυπητήρια και από εμάς στην οικογένειά του και την τάξη του ’89.

Η συμμαθήτριά του Ρέα – Ιωάννα Νικολοπούλου ανήρτησε στο fb στη μνήμη του τη φωτογραφία από την πενθήμερη εκδρομή της
τάξης.

 

Ο Πέτρος Πετρακόπουλος για τη Νέα Διεθνή Μουσική Ακαδημία στις Σπέτσες

Στην εκπομπή “Φλερτ“ της δημοσιογράφου Νάντιας Κοντογιώργη στην τηλεόραση της ΕΡΤ1, φιλοξενήθηκε  ο Πέτρος
Πετρακόπουλος (’72) παρουσιάζοντας, με την ιδιότητα του Προέδρου του Ιδρύματος της Αναργυρείου & Κοργιαλενείου Σχολής
Σπετσών, τη Νέα Διεθνή Θερινή Μουσική Ακαδημία της. Πρόκειται για τη δημιουργία μιας πρότυπης εκπαιδευτικής πλατφόρμας,
όπου νέοι μουσικοί από όλον τον κόσμο συμμετέχουν σε Master Classes με καταξιωμένους διεθνώς σολίστες/καθηγητές, στις
πολυτελείς εγκαταστάσεις της ιστορικής Σχολής των Σπετσών και το υπέροχο φυσικό τοπίο που την περιβάλλει. Προθεσμία για
αιτήσεις συμμετοχής (στο www.maakss.com/admissions) είναι  η 20η Ιουνίου, ωστόσο οι περισσότερες θέσεις συμμετεχόντων έχουν
ήδη καλυφθεί  από μουσικούς/μαθητές που προέρχονται από πολλές χώρες. Δείτε την παρουσίαση στο
https://www.ertflix.gr/psychagogia/26ma-2021-flert/  (από 1.19 έως 1.27). 
Σημειώνεται ότι θα γίνει τετραήμερη αναδρομική έκθεση – αφιέρωμα στον Ιάννη Ξενάκη, ο οποίος υπήρξε (όπως και οι δυο αδελφοί
του) μαθητής της Αναργυρείου & Κοργιαλενείου Σχολής, δεδομένου ότι φέτος συμπληρώνονται 20 χρόνια από τον θάνατο του
μεγάλου συνθέτη και γίνονται παγκοσμίως διάφορες εκδηλώσεις. Η έκθεση γίνεται με τη συνεργασία της Μουσικής Βιβλιοθήκης
Λίλιαν Βουδούρη. 

Η Άννυ Βιτσέντζου στην εκπομπή «Δημόσια και Ιδιωτικά» της Έλενας Χατζηιωάννου

Η δημοσιογράφος και ραδιοφωνική παραγωγός Άννυ Βιτσέντζου (’71) ήταν η φιλοξενούμενη της εκπομπής “Δημόσια και
Ιδιωτικά” στον Αθήνα9.84, την Κυριακή 30 Μαΐου, στις 7 το απόγευμα. Παραμονή των γενεθλίων του Αθήνα9.84, που βγήκε στον
"αέρα" το 1987, η γνωστή δημοσιογράφος Έλενα Χατζηιωάννου (’82), η οποία έχει την επιμέλεια και παραγωγή της εκπομπής,
είχε μαζί της μια συζήτηση γεμάτη αναμνήσεις από τις συνθήκες που διαμόρφωσαν το ραδιόφωνο την δεκαετία του ’80. Μαζί
τους και ο Οδυσσέας Ιωάννου.

Συγκεκριμένα, η Άννυ Βιτσέντζου παρουσίαζε την εκπομπή "Νυχτερινά" , στο Β' Πρόγραμμα (από το ’82 μέχρι το ’89), ενώ ο
Οδυσσέας Ιωάννου παρουσιάζει την εκπομπή "Ο Sido ονειρεύεται" στον Αθήνα 9.84.

Όπως λέει η Έλενα Χατζηιωάννου: «Αυτό που μας συνδέει με την Άννυ Βιτσέντζου, είναι ότι ο Οδυσσέας κι εγώ υπήρξαμε φανατικοί
ακροατές της και στάθηκε η αιτία να αγαπήσουμε το ραδιόφωνο και να ονειρευτούμε κάποια μέρα να κάνουμε κι εμείς εκπομπή».

Ακούστε την εκπομπή...

Wandertag #111 Κυριακή 6 ΙΟΥΝ 2021: Πόρτο Γερμενό

Πορεία χωρίς ανάβαση περίπου 90 λεπτά ως παραλία Κορινθιακού. 
Μπάνιο! 
Μπαστούνια, καπέλο -όλοι, αντηλιακό, πουκάμισο με μακρύ μανίκι για ΄'ηλιο/δροσιά, Μαγιό, πετσετούλα
Νερό  1 ή 1,5λίτρο: παγώστε μισο-γεμάτο μπουκάλι στην κατάψυξη.Το γεμίζετε με κρύο νερό και το τυλίγετε για μόνωση. 
Θα είναι παγωμένο για ώρες.

Συμμετοχή στο tasoskavadellas@gmail.com

Έρχεστε με δική σας ευθύνη.

Καλό Καλοκαίρι!

Πάνος Παντελούκας: "Ο Σπινέλλι στον κάμπο"

Ο Πάνος Παντελούκας είναι δικηγόρος, απόφοιτος του 1995 και εκδίδει το δεύτερό του λογοτεχνικό
βιβλίο με τίτλο "Ο Σπινέλλι στον κάμπο" από τις εκδόσεις Βακχικόν
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βιβλίο με τίτλο Ο Σπινέλλι στον κάμπο  από τις εκδόσεις Βακχικόν.

Η αστυνομική νουβέλα Ο Σπινέλλι στον Κάμπο μάς ταξιδεύει από τη Νότια Ιταλία στον Κάμπο της Χίου.
Πρωταγωνιστής είναι ο καθηγητής εγκληματολογίας στο Πανεπιστήμιο της Νάπολη, Οράτσιο Σπινέλλι,
καλός φίλος του επιθεωρητή της αστυνομίας του Μπάκολι, Νικόλα Σκιάνο και σταθερά αρωγός του στην
εξιχνίαση μυστηρίων και εγκλημάτων. Ο μεθοδικός και έμπειρος καθηγητής, πιστός σύντροφος, γεμάτος
ευαισθησίες και λάτρης της καλής κουζίνας καλείται από τον Έλληνα αστυνόμο Μήτρου να συνδράμει στο
έργο της εξιχνίασης ενός ειδεχθούς εγκλήματος σε ένα αρχοντικό του Κάμπου. Θύμα μια Ιταλίδα
τουρίστρια, με την υπόθεση να διαδραματίζεται ταυτόχρονα σε δύο χώρες: Ελλάδα και Ιταλία. Η ιστορία
είναι αστυνομικού μυστηρίου, με προεκτάσεις στον χώρο της τέχνης και της μόδας, ενώ πραγματεύεται
σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα που απασχολούν τους φαινομενικά αθώους πρωταγωνιστές της.

Βασίλης Παπαθεοδώρου: "Με ταχύτητα, με δύναμη, με πάθος"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Καστανιώτη το νέο βιβλίο του Βασίλη Παπαθεοδώρου ('85) με τίτλο: "Με
ταχύτητα, με δύναμη, με πάθος":

Τζέσε Όουενς, Λιζ Χάρτελ, Πίτερ Νόρμαν, Ντέρεκ Ρέντμοντ...Αθλητές κορυφαίοι, που έμειναν στην ιστορία όχι μόνο
για τις επιδόσεις, αλλά για τις αξίες τους, που αγωνίστηκαν για το ιδεώδες του ευ αγωνίζεσθαι και την ισότητα,
ενάντια στις προκαταλήψεις της εποχής τους, ενάντια στα κάθε είδους εμπόδια που βρέθηκαν στο δρόμο τους.
Μαχητές του αθλητισμού και της ζωής που ακόμα κι αν δεν το επεδίωξαν ενέπνευσαν εκατομμύρια ανθρώπων με
την πίστη, το πάθος και την αγωνιστικότητά τους.Είκοσι ιστορίες από τους σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες με
μορφές των σταδίων και των γηπέδων που ακόμα κι αν δεν κατάφεραν να πάρουν κάποιο μετάλλιο, ακόμα κι αν δεν
κατάφεραν καν να λάβουν μέρος στον τελικό του αγωνίσματός τους, έμειναν στο μυαλό και στην καρδιά των

ανθρώπων σαν παραδείγματα ήθους και μαχητικότητας.Σαν παραδείγματα ζωής.

NOTOS - Προσφορά Deutsche Schule - Σχολικά βιβλία σε τιμές Γερμανίας

Αναρτήθηκαν πριν λίγες μέρες οι λίστες με τα Σχολικά Βιβλία της Γερμανικής Σχολής για το έτος 2021-2022. Και φέτος σας
προσφέρουμε τα βιβλία αυτά στις γερμανικές τιμές τους - για παραγγελίες μέχρι τις 15 Ιουλίου από 50 ευρώ ανά μαθητή - χωρίς
καμία επιβάρυνση για μεταφορικά κλπ.

 Δείτε ποια βιβλία έχετε ήδη (ή ποια μπορείτε να βρείτε από άλλους μαθητές προηγούμενων ετών) και μετά... επικοινωνήστε μαζί μας
στο 2103629746 για να σας στείλουμε τη λίστα με τις τιμές ή αναζητήστε τα ανά τάξη στο www.notosbooks.gr! 

Δ. Δημόπουλος σε 3 διαδικτυακές παραστάσεις της ΕΛΣ

Ο Δημήτρης Δημόπουλος (’94) συμμετέχει σε τρία έργα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, τα οποία είχαν ανεβεί παλαιότερα και τώρα
παρουσιάζονται online:

·        Ως σκηνοθέτης: στην Οπερέτα ΣΑΤΑΝΕΡΙ του Θεόφραστου Σακελλαρίδη, διάρκεια 145' (από 15/05/2021 έως 15/06/2021),
πληροφορίες: https://tv.nationalopera.gr/operetta/sataneri/

·        Ως λιμπρετίστας: στην όπερα σε παράφραση  ΤΟ ΛΥΚΟΦΩΣ ΤΩΝ ΧΡΕΩΝ (λιμπρέτο: Δημήτρης Δημόπουλος/μουσική
μεταγραφή: Χαράλαμπος Γωγιός/ σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Ευκλείδης, βασισμένο στο ΛΥΚΟΦΩΣ ΤΩΝ ΘΕΩΝ του Ρίχαρντ Βάγκνερ),
διάρκεια 153' (από 14/03/2021 έως 31/07/2021), πληροφορίες: https://tv.nationalopera.gr/opera/to-lukofos-ton-hreon/

·        Τέλος, συμμετέχει ποικιλοτρόπως στο λυρικό πρωινάδικο και ανάλαφρο τηλεοπτικό μαγκαζίνο  ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΚΑΛΗΜΕΡΕΛΣ,
διάρκεια 32' (από 14/03/2021 έως 31/12/2021), πληροφορίες: https://tv.nationalopera.gr/diaduktiaka-festival/mousikes-kalimerels/

Όραμα Ανάπτυξης – Εμβληματικές Επενδύσεις

Το 5ο Ελληνογερμανικό Οικονομικό Φόρουμ, με τίτλο «Όραμα Ανάπτυξης – Εμβληματικές Επενδύσεις» διοργανώνει ψηφιακά, στις
8 Ιουνίου 2021, το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, με την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Εμπορικών
και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων Γερμανίας (DIHK). Περισσότερα... 

Καλλιτεχνικός Διαγωνισμός: "70 Χρόνια Ελληνογερμανικής Φιλίας"

Ακολουθεί ανακοίνωση σχετικά με τον καλλιτεχνικό διαγωνισμό της Γερμανικής Πρεσβείας με θέμα «70 Χρόνια Ελληνογερμανικής
Φιλίας». 

Δελτίο Τύπου 
Καλλιτεχνικός Διαγωνισμός: «70 Χρόνια Ελληνογερμανικής Φιλίας»

Τον Ιούλιο του 2021 η Γερμανία και η Ελλάδα θα γιορτάσουν την 70ή επέτειο από την αποκατάσταση των διμερών διπλωματικών τους
σχέσεων. Με αφορμή το γεγονός αυτό, η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα διοργανώνει έναν
καλλιτεχνικό διαγωνισμό με τη συνδρομή του Μουσείου Μπενάκη.

Τα τελευταία εβδομήντα χρόνια οι σχέσεις Γερμανίας κι Ελλάδας χαρακτηρίστηκαν από πολλές διακυμάνσεις. Σε κάθε στιγμή,
ωστόσο, οι σχέσεις των δύο χωρών υπήρξαν στενές, πολύπλευρες και καθοριστικές για την συνύπαρξή μας στην Ευρώπη. Τί συνδέει τη
Γερμανία και την Ελλάδα και τί τις χωρίζει; Πώς έχει αλλάξει ο τρόπος που ο ένας βλέπει τον άλλο; Ποιά είναι η προσωπική σας
ελληνογερμανική ιστορία; Τόσο οι παραπάνω ερωτήσεις όσο και πολλές άλλες θα λειτουργήσουν ως έναυσμα για τον καλλιτεχνικό
διαγωνισμό με θέμα «70 Χρόνια Ελληνογερμανικής Φιλίας». Αφήστε τη δημιουργικότητά σας ελεύθερη! 

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα

Επισυνάπτεται δελτίο τύπου σχετικά με το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) του Γερμανικού
Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα. 
Η προθεσμία για υποβολή αιτήσεων είναι μέχρι τις 31 Ιουλίου 2021.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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